
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в смерти нового знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении спал в одном из подъездов жилого дома в Центральном районе города Новокузнецка. Мужчину разбудила местная жительница, которая пригласила его в гости употреблять спиртное с ней и ее сожителем. Во время застолья мужчины заговорили о службе в армии, из-за этого у них произошла ссора. Во время конфликта гость избил 50-летнего хозяина квартиры до потери сознания. После чего злоумышленник с места преступления скрылся. Женщина в этот момент в квартире отсутствовала. Вернувшись домой через несколько дней, она обнаружила сожителя без признаков жизни, вызвала следственную группу. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1488217>